

РІШЕННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ
НАЦІОНАЛЬНОГО ТРАНСПОРТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
від 21 березня 2024 року
Протокол № 11

1. Взяти до відома та використання у роботі інформацію з офіційного вебсайту МОН від 18 березня 2024 року щодо вступу на творчі спеціальності у 2024 році.
Вступники до ЗВО на творчі спеціальності цього року обов'язково складатимуть національний мультипредметний тест (НМТ), а також творчий конкурс. Складання НМТ дає можливість вступнику подавати заяви не лише на мистецькі, але й на всі інші спеціальності, а також обирати місце навчання з урахуванням результатів конкурсного відбору.
2. Взяти до відома інформацію про моніторинговий візит до освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», які функціонують на базі Національного транспортного університету, моніторингової групи у складі головного спеціаліста відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Аліни Білан та регіонального координатора взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у м. Києві Юлії Перетятко, який відбувся 20 березня 2024 року.
3. Взяти до відома інформацію з офіційного вебсайту МОН від 20 березня 2024 року про ухвалення у першому читанні законопроекту № 10399 «Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам».
4. Взяти до відома та використання у роботі інформацію з офіційного вебсайту МОН від 20 березня 2024 року щодо затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році (наказ МОН № 266 від 06 березня 2024 року), який визначає основні принципи та процедури, якими керуватимуться заклади вищої освіти під час організації прийому вступників. Звернути увагу на деякі суттєві зміни порівняно зі вступною кампанією 2023 року.
5. Схвалити отриману від факультетів університету інформацію щодо складу комісії для проведення співбесід з конкурсних предметів та комісії для проведення творчого конкурсу, фахових атестаційних комісій та атестаційної комісії з іноземної мови, комісій для проведення вступних іспитів для іноземців, предметних комісій, апеляційних комісій, фахових комісій з визнання та перезарахування кредитів ЄКТС, комісій з розгляду та оцінювання мотиваційних листів, відбіркових комісій.
Затвердити склад перелічених комісій наказом по університету.